

Результаты Международной студенческой инженерно-физической олимпиады



На VI Международной студенческой инженерно-физической олимпиаде НИЯУ МИФИ студенты ФизМеха показали блестящие результаты. Целью этой олимпиады является не только повышение качества подготовки в области математики и физики, но и создание условий для самореализации и развития талантов.

Наши студенты продемонстрировали свои знания и навыки в олимпиаде по физике и добились выдающихся успехов:

Максим Мовсисян — призёр 3-й степени

Анастасия Волгина — призёр 3-й степени

Василий Ренни-Лихачевский — призёр 3-й степени

Мы от всей души поздравляем наших победителей и желаем им новых свершений! Пусть каждый шаг вперёд приближает вас к покорению новых вершин.